

“十一”黄金周 世园邀您来

青岛世园会获批“全国生态文化示范基地”，免费游园活动让您乐翻天

“十一”长假将至，美丽的滨海旅游城市青岛又将迎来新一轮旅游客流高峰。在这座城市中，背山面海的生态园林2014青岛世园会犹如一颗璀璨的绿宝石，不断吸引游客入园感受自然魅力。作为今年国内唯一一个获批“全国生态文化示范基地”的园区，青岛世园会更是推出了多项免费游园惠民活动，让游客假期玩尽兴。

青岛世园会获全国生态文化示范基地

作为一届高水准的国际园艺盛会，2014青岛世园会以“让生活走进自然”为主题，以“生态环保、绿色低碳”为标准，深入践行“自然创造、科技创新、文化创意”的理念，致力于保护和完善生态文化资源，发掘和发展生态文化内涵，弘扬人与自然和谐相处的时代旋律，打造绿色发展实践示范区和生态文明建设先行区。

近日，由中国生态文化协会主办的“全国生态文化村”经验交流会在青岛举行。会上，青岛世园会园区被授予“全国生态文化示范基地”称号，成为今年国内

唯一一个获此殊荣的园区。青岛世园执委会秘书长李奉利介绍，青岛世园会在园区规划设计时尊重生态自然，坚持“少破除、多保留，低干预、高顺应”，因地制宜、依山就势，借助原有山地、水库、植被等自然资源，打造生态园艺景观。如今园区在原有168种植物的基础上，新栽植各类植物1500余种，绿地覆盖率从52%提高到71%，丰富了“山青水秀、鸟语花香”的生态系统，实现了“三季有花、四季常青”。同时，片区景致各具特色，“虽由人做，宛自天开”。



世园会花卉园百花齐放。

“十一”惠民游继续 多类人群免费游园

“十一”长假期间，来青游览的游客众多，为让更多游客感受到青岛世园会独特的自然风光魅力，园区推出多项惠民游园活动，让游客尽情游玩。

按照标准，10月1日至10月7日国庆节期间，世园会白天票价160元/人。在推出的惠民游园活动中，10月份，1.3米以下儿童可免票入园；60岁以上老年人，普通高等教育、高中教育和义务教育阶段在校学生，身高超过1.3米的儿童，残疾人，中国现役军人可凭身份证和相关证件现场购买6折优惠票。

其中，10月15日前，国

内各地65岁以上老年人持身份证和老年证，山东省内城乡低保家庭，残疾人持身份证和低保证，残疾证，可到园区1号口、3号口、5号口现场售票处领取免费门票1张，同时可为2名陪同亲属各购买1张六折优惠门票。

青岛世园执委会提醒，国庆节期间，园区有可能出现较大客流量，为提高游园舒适度，建议游客错峰入园，避开人流高峰。节假日期间，世园会周边指定停车场均可免费停车，自驾车游客可就近从1、3、5号口进出。此外，鼓励游客绿色出行，尽量选择乘坐公交到世园会。



世园会植物馆造型独特。

世园会“永不落幕” 生态园林随时开放

对于青岛世园会这个城市中令人赞誉的生态园林，众多游客在游览后都被自然生态的美景所折服，同样也对“后世园”的规划关注有加。对此，李奉利介绍，对于青岛世园会的后期规划，一方面要将世园会形成新的旅游目的地，打造“永不落幕的世园会”，另一方面则会放大世园效应，规划建设现代化的世园生态新区，推动建设绿色城市，打造人人向往的安居福地、创意高地和休闲胜地。

按照此前公布的规划，青岛世园会闭幕后园区将予以整体保留，同时，将以世园会园区及周边为核心，规划建设现代化的世园生态新区。总体上，按照“园、林、城、区”的战略发展时序进行推进。

具体而言，“园”指世博园，也就是2.96平方公里的世园会园区。世园会结束后，世园集团将根据已取得出让用地的用地性质进行后续开发，除永久保留的主题馆、植物馆等场馆外，可新建建筑面积约48万平方米。

“林”指世园森林公园，该森林公园贯通世园会园区和崂山华楼景区，定位为旅游休闲目的地，面积约45平方公里，建设期为2014年至2016年，重点规划建设包括外围汽车道、内侧山地自行车道和登山步道网的环山林道项目。公园建成后，将成为继太平山中央公园、浮山森林公园之后的中心城区第三大地体休闲公园。

“城”指世园新城，就是32平方公里的世园会控制区，定位为中心城区新型城市板块示范区，是继东部城区、浮山新区后的第三个成片开发区域。

“区”指世园生态新区，总面积194平方公里。世园生态新区以绿色、低碳、和谐为发展主题，建设集安居、兴业、休闲三位一体的现代化新城。届时，将重点发展以金融商务、科技研发、文化旅游、信息技术和生命健康为代表的先导产业，使新区成为生态青岛的示范区，青岛将呈现“海、山、城、园”交相辉映的城市新格局。

(文/片 蓝娜娜 张晓鹏 杨广帅)

世园夜场再加开 游客“十一”清凉游

金秋十月的夜晚，徐风阵阵，清爽宜人。游客在朦胧的月色下徐徐漫步，呼吸着清新的空气，欣赏着美轮美奂的水舞秀，感受着大自然的独特魅力，着实是人生一件美事。

10月25日，为期半年的青岛世园会将落下帷幕。为让更多的游客领略到世园会夜场的风采，已经延长至9月底结束的世园会夜场再次加开10月份夜场。其中，10月1日至10月6日国庆节期间，夜场每晚开放；10月11日、12日和18日、19日，增开两个周末夜场。

根据安排，夜场开放时间为16:00至20:30，其中植物馆、蔬艺馆闭馆时间为

18:00，其他场馆闭馆时间为20:30。水舞秀每晚安排1场，时间为19:00，时长约30分钟。同时，夜场期间18:00至18:50，花艺园舞台、国际园舞台将为游客带来精彩的文化活动演出。

据悉，夜场需游客在1、3、5号口售票处现场购票入园。15:30开始销售夜场门票，19:00停止售票。夜场票价统一为60元/张，无团队票。青岛世园执委会温馨提醒，包含过山车、海盗船、旋转木马、碰碰车等精彩刺激娱乐项目的嘉年华运营时间截止至20:30，百鸟园夜场不开放，各餐厅营业照常，最迟截止至20:30。



世园会夜场水舞秀美轮美奂。



夜幕下的中心广场五彩缤纷。



世园会最大场馆主题馆内如梦如幻。